

逛庙会

文·摄影/本报记者 辛永红 牛天甲

昨日上午,呼和浩特市玉泉区大盛魁文化创意产业园锣鼓喧天,游人如织,呼和浩特市2017春节·元宵节文化庙会在这里隆重开幕。本次庙会活动以“感受民俗文化 共度新春佳节 玉泉桃花缘”为主题。

2月2日~11日,在大盛魁文化创意产业园、大召广场、大漠文化创意体验基地进行“桃花美·唱响玉泉”、“桃花舞·舞动玉泉”、“桃花韵·传承在玉泉”等10个主题42个小项的活动。42个小项活动包括百姓大舞台、秧歌社火、“文化保护在行动 非遗传承在庙会”活动、缘定庙会相亲会主题活动、欢乐相声会、人面桃花时尚彩妆大赛等。

在活动现场,民间艺人兴高采烈地扭秧歌、赶旱船、抖空竹,还有的展示吹糖人、剪纸、布艺等非遗绝活儿……展厅里,老物件唤起了人们的历史记忆,书画家挥毫泼墨书写祝福、描绘吉祥。人们携亲带友,漫步于道路两侧的“桃花”下,感受青城古韵……今年,呼和浩特文化人才(库)百人百组百万人带动工程组委会办公室将电子报春、鞭打春牛、吊春穗、糊春牛等民间传统习俗,用书画和布艺粘贴的艺术形式,来反映立春的民间习俗。同时,庙会非遗项目——脑阁、双墙秧歌、满族太平鼓舞以及传统秧歌等展演活动,更增加了节日的喜庆氛围,表达了首府各族群众共度新春佳节、欢庆春回大地、祈盼五谷丰收、国泰民安的美好愿望。

呼和浩特市2017春节·元宵节文化庙会期间,大召、席力图召、五塔寺、乃莫齐召、观音寺、蒙古风情园等景点正常开放。此外,为了让市民感受古城魅力,玉泉区政府与呼和浩特市公交(集团)总公司打造两条铛铛车旅游观光线路,于庙会期间免费向游客开通。



桃花树下合个影



脑阁表演



挑选工艺品

喜庆的舞龙



龙嘴大茶壶



表演真好看



迎八方游客